



## Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении убийства с особой жестокостью



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, вечером 10 августа 2022 года мужчина, находясь в квартире сожительницы в г. Йошкар-Ола в состоянии алкогольного опьянения, из ревности, угрожая убийством, в присутствии общей малолетней дочери, выстрелил в пол из травматического пистолета. Затем на протяжении нескольких часов жестоко избивал – нанес женщине 118 ударов руками и ногами по различным частям тела, ударял головой об пол. Прижигал утюгом, пытал оголенными электрическими проводами. В результате потерпевшая скончалась от поражения техническим электричеством.

По уголовному делу проведен ряд судебных экспертиз: 2 медицинские, 3 биологические, 5 генетических, баллистическая, психиатрическая и психолого-психиатрическая; допрошены свидетели. В результате проделанной работы следственным органом собрана достаточная



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

доказательственная база, прокуратурой утверждено обвинительное заключение.

## Изображения



21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1783298>